

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

危急!年轻女孩走进夹河轻生 点赞!公交员工涉险下河营救

王峰:当时没多想,只觉得不能见死不救



谈起救人的事,王峰说,当时并没有多想,就觉得不能见死不救。本报记者 李泊静 摄

本报热线6610123消息(记者宋佳) 18日上午8点多,在福山区银河明珠小区附近的夹河岸边,一名20多岁的女孩走进夹河想自杀。在河边陪朋友垂钓的班车司机王峰见状,边跑边将手机扔到岸边,然后跳入水中将轻生女孩救起。

18日上午9点多,在福山区银河明珠小区,记者找到了救起轻生女孩的王峰。王峰表情淡然:“我只是做了过路人应该做的事,没什么大不了的。”

在随后的交流中,记者了解到,王峰是烟台市公交集团总公司

的一名员工,今年44岁。

“我是开班车的,早晨8点多忙完后就在河边陪朋友钓鱼。”王峰说,当时他无意间看到,在距离他70多米的位置,有一名年轻姑娘,20来岁的模样,正一步步往河中央走,他发现时,河水已经没过了她的腰部。他边跑边大声呼喊,想制止她,但她充耳不闻。

王峰说,当时太匆忙了,他边跑边把手机扔在岸边,然后就跳入了河中,兜里其他东西也没来得及拿出来。记者看到,在王峰家的阳台上晾晒着湿透的钱。

“等接近她时,河水很深,已经不露头了,她也已经漂在水面上了。”夹河靠近河中心的部分很深,而且河床底部遍布淤泥。“当时我整个小腿都陷入河底的淤泥里,幸亏水性好,不然后果不堪设想。”王峰说,当时也没多想,只是觉得不能见死不救。

轻生女孩被救上岸后意识渐渐复苏,王峰和其他过路人不时安慰她:“这世上没啥过不去的坎儿,别和自己的命过不去。”

银河明珠小区保安刘晶看到衣衫尽湿的王峰,得知事情经过后,赞许地说“应该学习他这种精神”。

下面两件事也值得点赞:

九旬老人走失,众人接力送回家

本报热线6610123消息(记者孙健 通讯员 凌海燕) 九旬老人误上公交车,却不知道去哪儿,好在有热心的公交司机、场站调度员和民警的帮助,老人得以顺利回家。

18日上午10点半,富甲公交场站调度室里很热闹,大家围着一位老人嘘寒问暖,想方设法安慰老人,逗老人开心。老人头脑很清醒,但就是说不明白自己到底要到哪儿去,老人身上除了一包烟、一张老年证之外,再没有其他东西。

44路的付队长翻看老人的老年证后得知,老人姓曲,家住仁里

街,今年91岁。老人说,家里就她一个人,这次出门是去找女儿的外甥。

可她是怎么来到富甲场站的呢?

十几分钟前,44路司机邢开金驾车从开发区返回富甲场站,当车行驶到市中级人民法院时,上来了这位曲奶奶。她是只身一人上车,年龄比较大,行动也不是很方便,邢师傅便问她到哪儿,她也不答腔。邢师傅只好安排她坐好,看她一路上没有下车的意思,便将她拉到了场站,这才发生了前面那一幕。

在交谈过程中,老人东一句西一

句,弄得大家一头雾水,害怕老人家人焦急,工作人员只好求助民警。

黄务派出所的民警赶到现场后,再一次检查了她的老年证,从夹缝中发现了一张写有富甲46号的小纸条。44路付队长便同民警一起来到富甲小区寻找46号。富甲物业也帮忙查找。几经周折,终于找到老人在仁里街的邻居,邻居听说后将老人接走。老人走失后安全到家。

在这里给其他家有老人的市民提个醒,老人单独出行时,最好在老人的证件里留下联系电话或在老人手腕上系上有联系方式的腕带,以免老人走失。

小伙遗落钱包手机,超市员工发现后追还

本报热线6610123消息(记者蒋大伟) 17日下午5点左右,来烟台出差的小伙纪先生在振华商厦精品超市购物时不小心将手机和钱包遗落在干果区,附近顾客发现后询问工作人员,工作人员毕女士满超市寻找纪先生,最后跑着追上将手

机和钱包归还。18日,纪先生专门到超市对毕女士表示了感谢。

“这都是我们应该做的,好在小伙还没出超市,平时捡到的一些顾客的物品,我们都是交到前台,然后再联系失主或者等待失主来认领。”毕女士说。

《孩子幼儿园午睡,耳朵被塞异物》追踪

幼儿园联系家长到派出所看了监控

本报热线6610123消息(记者蒋大伟) 市民宋先生的孩子在福山鼎丰园幼儿园午睡期间,耳朵里被塞进了异物,宋先生要求园方提供监控视频,园方称需要第三方在场才能观看(本报18日C04版曾报道)。18日下午,幼儿园邀请宋先生到辖区派出所看了当时的监控视频。

“视频看了,当时老师在现场,也了解了事情的经过,因为那个小孩的家长迟先生今天出差了,说等明天再去视频。”宋先生说。

记者也观看了当时的监控视频,视频中老师正在准备床铺,安排小朋友午睡,宋先生的孩子已经躺下。当不在老师的视线中时,迟先生的孩子将异物藏在手中,然后将异物塞进了宋先生孩子的耳朵里。

“我们觉得孩子的行为没有恶意,事发后我们园方也积极地处理此事,并上报了主管部门。这件事定为突发事件处理,孩子的医药费和赔偿正在走保险程序。”幼儿园副园长吕女士说。



世界触手可及

天翼大流量上网卡

劲爆上市,省内无漫游!
流量更多,资费更便宜!

1G低至8块钱

备足大流量 畅享足球盛宴



名称	资费	预存款
半年卡	6G/月	300元
	8G/月	360元
年卡	6G/月	600元
	8G/月	720元
累计卡	18G/半年	200元
	100G/1年	800元

多 流量超多 应用丰富 流量惊喜翻翻翻!! 快 极速网络 无所不在 超快体验爽爽爽!! 好 随处可用 畅想精彩 好网络好心情好服务 省 实惠资费, 便宜消费 就是让你用到爽

全省业务咨询电话: 0532-80991877

烟台业务咨询电话: 13355350071

果香源创



祥府家酒

开启果香健康新时尚

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址: 烟台市牟平区师范路426号 业务电话: 4237199